

Nagyszakácsi Közös Önkormányzati Hivatal

Jegyzőjétől

8739 Nagyszakácsi, Kossuth Lajos utca 166.

Tel./fax: 85/310-361

ELŐTERJESZTÉS

Vése Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

2024. október 3. napján tartandó alakuló ülésére

Napirend:

16./ Tájékoztatás a képviselői tisztség gyakorlásának egyes követelményeiről.

Tisztelt Képviselő-testület!

- Vagyonyilatkozással kapcsolatos tájékoztatás

Az Mötv. szóhasználatában a vagyonyilatkozat-tételi kötelezettséget a „megválasztás” alapozza meg, a képviselő akkor is köteles 30 napon belül vagyonyilatkozatot tenni, ha ismételten megválasztják önkormányzati képviselőnek. A vagyonyilatkozat megtételére vonatkozó kötelezettségének a megválasztott képviselő tehát legkésőbb 2024. november 4-ig tehet eleget.

Tájékoztatom képviselő-testület tagjait, hogy a hatályos jogszabályok értelmében **vagyonyilatkozat** tételére kötelezettek. E kötelezettségnek 30 napon belül, vagyis 2024. november 4-ig lehet eleget tenni az Ügyrendi Bizottság részére történő leadással. Felhívom az érintettek figyelmét, hogy a vagyonyilatkozat tételére nyitva álló határidő elmulasztása esetén addig nem vehetnek részt a képviselő-testület munkájában, míg vagyonyilatkozatukat a bizottság részére le nem adják. A vagyonyilatkozatra vonatkozó további részletes tájékoztatást az átadásra kerülő nyomtatványcsomagban olvashatnak.

- Összeférhetlenséggel kapcsolatos tájékoztatás

Tájékoztatom képviselő-testületet, hogy a hatályos jogszabályok értelmében az önkormányzati képviselő az összeférhetlenségi okot a megválasztásától vagy az összeférhetlenségi ok felmerülésétől számított harminc napon belül köteles megszüntetni. Amennyiben valami miatt nem lehetséges az összeférhetlenségi ok alapjául szolgáló jogviszony harminc napon belül történő megszüntetése, akkor az önkormányzati képviselő által tett és a jogviszony megszüntetéséről szóló, az arra jogosult által írásban megerősített lemondó nyilatkozatot az Ügyrendi Bizottságnak át kell adni, ebben az esetben ezt kell az összeférhetlenség megszüntetésének tekinteni.

Felhívom a figyelmet a határidő pontos betartására, mert a mulasztásnak súlyos következményei lesznek. Ugyanis a hatályos jogszabály alapján, ha az önkormányzati képviselő ezen kötelezettségének nem tesz eleget, bármely önkormányzati képviselő vagy bizottság indítványára – az Ügyrendi Bizottság javaslata alapján - a képviselő-testület a következő ülésén, legkésőbb az összeférhetetlenség megállapításának kezdeményezését követő harminc napon belül határozattal megállapítja az összeférhetetlenség alapjául szolgáló körülmények fennállását, és kimondja az összeférhetetlenséget, vagyis a képviselői megbízatás megszűnik.

- Adóhatósághoz történő bejelentési kötelezettségről tájékoztatás

Tájékoztatom képviselő-testületet, hogy az önkormányzati képviselő megválasztásától számított harminc napon belül köteles kérelmezni felvételét az adózás rendjéről szóló törvényben meghatározott köztartozásmentes adózási adatbázisba. Az önkormányzati képviselő az adatbázisba történő felvételére irányuló kérelme benyújtásának hónapját követő hónap utolsó napjáig köteles a képviselő-testületnél igazolni az adatbázisba való felvételének megtörténtét.

Ennek megfelelően a testület felé a felvételi kérelem igazolásának határideje eltérő lehet attól függően, hogy a rendelkezésre álló határidőn belül a képviselő mikor nyújtja be kérelmét az adóhatóságnak:

1. ha az eskütételt követően, de még 2024. október 31-ig nyújtja be kérelmét: 2024. november 30.
2. ha az eskütételt követően 2024. november 1-12. között nyújtja be kérelmét: 2024. december 31. napjáig kell a képviselő-testület előtt igazolni az adatbázisba történt felvételi kérelmet.

Felhívom a figyelmet arra, hogy akinek az állammal, önkormányzattal szemben - a lehetséges jogorvoslati eljárások kimerítését követően - köztartozása áll fenn, és azt az erről szóló értesítés kézhezvételétől számított hatvan napon belül - részletfizetés vagy fizetési halasztás esetén az ezt engedélyező határozat rendelkezéseinek megfelelően - nem rendezi, méltatlanság miatt a képviselő-testület határozatával megszünteti az önkormányzati képviselőnek a megbízatását.

...../2024. (X. 3.) Kt. határozata:

A képviselő-testület a képviselői tisztség gyakorlásának egyes követelményeiről szóló tájékoztatást tudomásul veszi.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Nagyszakácsi, 2024. szeptember 24.

Ács Attila s.k.
jegyző